

Врио губернатора Иркутской области Игорь Есиповский стал лидером опроса «Самый... самый»

В мае лидером ежемесячного опроса «Самый...самый» в номинации «Политика» стал врио губернатора Иркутской области Игорь Есиповский. Опрос проводит Байкальский региональный фонд гражданских инициатив «Открытая Россия-Иркутск» среди участников проекта «Школа публичной политики».

Это депутаты и чиновники, представители бизнес-сообщества, научная интеллигенция, функционеры политических партий, журналисты, общественные деятели.

На втором месте в этой номинации находится председатель Законодательного собрания Виктор Круглов, на третьем – мэр областного центра Владимир Якубовский. В пятерку лучших также входят первый заместитель губернатора области Сергей Сокол и заместитель губернатора по строительству и ЖКХ Сергей Брилка.

В номинации «Бизнес» на первом месте глава ФГУП «Ростехнологии» Сергей Чемезов. Затем идут генеральный директор ОАО «Иркутскэнерго» Андрей Коновалов (второе место) и генеральный директор ОАО «ЕвроСибЭнерго» Сергей Эмдин (третье место). Замкнули пятерку генеральный директор группы компаний «Фортуна» Нина Чекотова и начальник ВСЖД Алексей Воротилкин.

В номинации «Общество» победил Александр Голованов, ставший председателем избранной в мае Общественной палаты Иркутска. У его областного коллеги Ивана Головных с товарищами второе место. На третьем и четвертом местах были поставлены сборная России по хоккею, ставшая чемпионом мира и футбольный клуб «Зенит» (Санкт-Петербург) – обладатель Кубка УЕФА. На пятом месте – новый журнал «Иркутские кулуары» и его редактор Андрей Фомин.

Событием месяца признаны большие кадровые перестановки в администрации области и возвращение в региональную политику членов команды второго губернатора Иркутской области Бориса Говорина. На втором месте – утверждение бюджета области на 2008 год. Третье место – за работой Общественной палаты Иркутска. Также отмечены: празднование Дня Победы, визит министра иностранных дел КНР и лесные пожары.

Лесные пожары стали и главным антигероем мая. Эксперты отметили, что региональная власть оказалась не готова оперативно решать данную проблему, поэтому ей отдали почетное второе место. Антигерой №3 - задержанный мэр Осинского района Петр Магданов.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)